



出行

韶两句 24 小时读者热线: 96000 都市圈圈网 www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编:左娜 美编:王莺燕 组版:陈恩武

现代快报  
2013.4.7 星期日

A6



通讯员 陶利平 孙波 胡耀 现代快报记者 毛丽萍 项凤华 沈晓伟 制图 沈明

## 返程

# 堵 昨天下午 长江二桥勉强通行 江阴大桥交通瘫痪

昨天，江苏各条高速公路迎来返程高峰，南京车流量最大的长江二桥昨天下午还能勉强通行，而江阴大桥彻底堵上了，车辆只能以龟速爬行。据介绍，4月4日至6日，全省高速公路出口流量为451万辆，同比增加45%。除沪宁高速苏州、无锡段，京沪高速广靖锡澄、江阴大桥段，沈海高速苏通大桥段，南京长江二桥流量较大外，其他高速公路通行情况基本正常。

今天是节后上班第一天，南京城内的各条道路又将拥堵。尤其是正在施工的中华路和机场高速，请尽量避开。如果去机场，请再提前40分钟出门。

通讯员 吴川宁 现代快报记者 朱俊俊 毛丽萍

### 昨天，江阴大桥成停车场

昨天下午3点，南京二桥的车流量明显增大。受桥面事故的影响，车辆通行速度有些慢，好几辆被撞坏的车被陆续拉回二桥交警大队。

“从目前来看，虽然有些堵，但一般一二十分钟肯定能过桥。”南京交警高速二大队负责人表示。

随后，现代快报记者江苏省高速公路联网指挥中心监控屏幕上看到，南京二桥、泰州大桥、润扬大桥、崇启大桥都能正常通行。只有江阴大桥堵得一塌糊涂，众多小车在收费站前无法上桥，即使上了桥，也只能慢慢爬行。

监控大屏上，江阴大桥桥面事故不断，一发生碰撞，就剩下一股车道通行，瞬间桥面就成了停车场。受江阴大桥塞车的影响，大桥两端的广靖锡澄高速等待通行的车辆排队长达好几公里。

### 太困了，司机高速上睡觉

起早赶路，中午又没休息，结果下午行至宁杭高速时困乏难当，就停在高速上睡觉。交警巡逻发现后，及时制止了这一危险行为，并将司机带至附近的服务区休息。

昨天下午3点左右，南京交警高速六大队民警驾车巡逻到东庐山服务区附近时，发现一辆安徽牌照的黑色轿车停在路边的绿化带中，打着双跳。交警起初以为车辆出了故障，走近后才发现，驾驶室里一名男子正躺着睡觉。交警敲了半天窗户才将男子叫醒。“对不起，我实在太困了。”男子下车后连忙致歉，他称一大早就起来办事，中午匆匆吃了饭后赶路，没想到开着开着就犯困了，于是就将车停在路边，准备睡一会儿再走。交警了解情况后，告知其在高速公路上随意停车是非常危险，也是违法的。随后，交警将其带至东庐山服务区休息，并依据规定对该男子处罚200元记6分。

# 不堵 昨晚10点后 沪宁高速长江二桥 车流量明显减少

昨天是清明假期小车公路免费的最后一天。

昨天晚上，现代快报记者来到沪宁高速和长江二桥。长江二桥的车流量相对大一些，但从夜间10点开始，小车的车流量明显减少。交警认为，这是因为免费通行已经实行多次，司机都有了经验，不会争抢最后的时间，因此交通状况相对比较好。

### 昨晚7点开始发纸卡

4月6日18:00，南京长江二桥的桥面上，过江的车一辆接着一辆，刹车灯频频亮起。在南汊桥，只能以40公里以内的时速行驶。

而在沪宁高速，车流量相对少一些。在收费站，能以60公里以上的时速前行。19点整，南京收费站的工作人员来到收费亭的外面，开始向过路的车发放纸卡。但为了确保畅通，并没有一车一落杆。

晚上10点开始，高速公路的车流量明显减少。“从5日那天下午，返城车流就形成了。”交警告诉记者，许多人怕最后一天路上会堵，因此都提前回家。

### 今日零点起开始收费

根据规定，在7日零点至7日凌晨1点，从收费站出来的持有纸券的小车，只要缴



7日零点，沪宁高速南京收费站恢复收费  
现代快报记者 施向辉 摄

纳5块钱的通行费就可以了。

临近7日零点，高速公路路面的车，速度明显在加快。6日23:59，一辆无锡的尼桑出现在收费站的道口，这位司机很幸运，他成了这个假期，沪宁高速南京段，最后一名享受免费的司机。

“也没特别赶，正好碰上了这个时间。”尼桑司机笑着告诉现代快报记者，他是从无锡吃了晚饭后开车来南京的，路上开了一个多小时，期间还在服务区休息了一会。

到了24:00，沪宁高速南京收费站开始对车辆进行收费。

“5元。”电子显示屏显示出的通行费用一律为5元。一辆南京牌照的面包车成为被收费的第一辆车，这辆车进入收费站的时间为00:01，仅仅差了数秒钟。

记者在现场看到，虽然从零点起开始落杆收费，但因为车流量已经不大，并没有出现排队现象。 现代快报记者 朱俊俊

# 受大风影响 高铁降速运行 多趟列车晚点



南京南站候车大厅里坐满了人 现代快报记者 朱俊俊 摄

快报讯 (记者 朱俊俊 毛丽萍) 昨天下午，江苏很多地方都刮起了大风。

现代快报记者从上海铁路局获悉，受大风天气的影响，沪宁城际和京沪高铁全部实行降速运行，多趟列车晚点。

“我以为自己会赶不上车，哪知道列车晚点了。”冲进南京南站候车大厅的王女士呵呵笑着。

王女士购买的是G150次，南京南至北京南的高铁票，从京发车时间应该是16:41。但是，昨天她从市区打车去南京南站时，却

在卡子门立交上被堵了15分钟，眼看快到发车时间了，她才赶到候车大厅的门口。王女士从出租车上下来，拎着行李就往候车厅冲。到了检票口一看，G150次晚点57分钟，这时候还在苏州境内呢。

在南京南站的候车大厅里坐满了人，显示屏上，显示着每趟列车的晚点时间，几乎每一趟列车都晚点，短的晚点10多分钟，长的晚点近1个小时。不过，旅客们的情绪都没有受到太大的影响，而车站也做好了相应的服务工作。

### 沪宁城际晚点时间较长列车

G7016次 晚点12分；G7017次 晚点24分；G7019次 晚点15分；G7235次 晚点12分。

### 京沪高铁晚点时间较长列车

G148次 晚点40分；G15次 晚点37分；G150次 晚点35分；G18次 晚点26分；G35次 晚点27分；G42次 晚点35分；G54次 晚点27分；D5424次 晚点1小时05分；D5425次 晚点43分；G121次 晚点27分；G123次 晚点32分；G125次 晚点25分；G144次 晚点26分。

### 清明期间每天出动 3000余警力保平安

快报讯 (通讯员 宁公宣 记者 李绍富) 今年清明小长假期间，南京警方每天出动3000余名警力保平安，重点在祭扫区域部署警力，严查各类违法活动。因各项安保措施落实到位，清明期间，各墓区交通要道畅通有序，祭扫场所秩序井然，全市社会治安秩序良好。

4月4日上午，南京市副市长、市公安局局长徐锦辉深入普觉寺公墓、沪宁高速马群收费站、中山陵景区检查指导清明节交通安保工作。他要求全市公安机关进一步加强交通组织保障，全力以赴保畅通、保安全。

此外，清明节期间，警方还在公墓陵园、车站码头、商业繁华区、公园等地加强街面巡逻执勤和便衣反扒，严防“两抢一盗”、诈骗等侵财案件的发生。营造了平安南京、畅通出行的城市环境。